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A LCATALOGUE

OIL PAINTINGS

WATER-COLOR DRAWINGS AND ENGRAVINGS
AND OTHER WORKS OF ART,

Attributed to or after Aviiate of the N and MHodern Sefools,

CARVED AND OTHER FRAMES, &«,

Which will be Sold by Auction, by Messrs.

W. & F. C. BONHAM & SONS

CHARLES BONHAM.

AT THEIR SPACIOUS GALLERIES.

On Friday, October 14th, 1932

at TWO o'clock.

On view Thursday and until 12 o'clock on the day of Sale. Catalogues may
be cbtained at the Galleries, 14, NEW BURLINGTON STREET, W.I
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CONDITIONS OF SALE.

First—That the highest bidder shall be the purchaser; and if any dispute
shall arise between two or more bidders, the lot or lots shall, at the discretion
of the Auctioneer, be put up again; the Auctioneer’'s decision to be final,

Second—The advance in the bidding to be regulated by the Auctioneer.

Thkird—The puichasers to give in their names and places of abode, and pay
down 25 per cent., if required. in part payment of the purchase money, such
deposit to be applicable to all or any of the lots purchased.

Fourth—In the caze of lots upon which there is a regerve, the Auctioneer
shall have the right to bid on behall of the seller.

Fifth—The lots to be paid for and taken away, whether genuine and
authentic or not with all faults and errors of every description, at the
Buyer's expense. within one day after the sale, the Auctioneers not being
responsible for the correct description, genuineness or authenticity of, or any
fault or defect in any lot, and making no warranty or guarantee whatever.

Sixth—Upon failure of mm&ﬂjjng with the above conditions, the money
deposited in part payment shall he forfeited. Ail lots uncleared within the
time aforesaid, shall be resold by public or private sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale shall be made good by the defaulter at this sale

Lastly—W. & F. C. Boxmam & Sowns, while taking every reasonable care
to protect the respective lots after they are sold, do not hold themselves res-
ponsible for any loss or damage that may nrise to any such lota after the fall
of the hammer, the purchaser taking all the risks,

NOTICES.

All goods sent to these rooms are considered by the Auctioneers as sent
for unreserved sale. and unless written instructions to the contrary are left
in the office before the sale commences, such property will be absolutely sold
without any reserve.

No verbal instructions will in any case be attended to after any lot or lots
have been offered for sale once and not sold, and should any such lots be left
in the Auctioneer's possession after the day of sale they will not, in any case,
be answerable for any damage. loss, or set.ﬁrinra..tliun whatsoever, the Anc.
tioneers reserving to themselves the right of selling all or any such unclaimed
lots at their convenience, without regard to any instructions they may have
previously received, written or otherwise.

N.B.—Cheques will not be accepted in payment of Accounts.

Payment for geods sold—Cheques in settlement of accounts are forwarded
« the Monday following the Sales, but Clients requiring small accounts
paid in cash are requested to attend at the Offices on Baturday, between
11 and 1, or on Monday, between 12 and 6.

SPECIAL NOTICE—The Auctioneers do not hold themselves liable to pay
for any lot or lote knocked down until they have received the money for same.

The Pictures included in this Catalogue are in many cases copies, and
Massrs. BONHAM & SONS do not hold themselves responsible for the correct
description, genuineness or authenticity of any picture.









A CATALOGUE

On FRIDAY, OCTOBER l4th, 1932,
At TWO o'clock.

Awtributed to or after.
Lot

M. G. A. (Paris).
601  Domestic Poultry, a pair

UNGLISH SCHOOL.
602 Girl at a Well

J. OpIE.
603 Portrait of a Lady
ALKEN,
G604 Hunting Seenes, 4
Trrrax.
605 Gallery oil painting—A  Saint
MrrengLL.
606 (il painting—A Racehorse, and Interior, of a Stable, SHaver
Vax OsTapE. J/";"
607  Ditto—The Vegetable Seller, and apother—Landseape. on
panel h 07])"'

ScHoon oF VANDYRE,
Iﬂ‘") e ﬂ@ Ditto—Portrait of a Gentleman, on panel, and a ditto—
Lady with Ruff
ScHoon oF CHARDEN.
609 Ditto—Portrait of a Ladv and another—Gentleman :.l_/'
Somnoorn oF BUupeNs.
610 Ditto—Tudith with the Head of Holifernes and another— ?/-—
Moonlight. Vax Govex

H. MipbpLETOX.
611 0§l paintine—Flower Subject .fd'

H. MarToxy.
@ 5 Eﬁé"};t Ditto—A Sioux Chief
B. GAMEA.

13 Verv fine exhibition water colour drawine—The Kiss. from
the Florence Art Gallevies 3 -3'.{‘ Fht
THos. (GATNSBOROTGH.
614 Well executed oil painting—Landseape, Horse. Cart and
Figures Lf f?‘ Hed é‘
Lars Jorpr.

]{l.f!") i__@ Ditto—TFridtjof Nansen's Winter Hut in the Aretic. Decem-

her. 1895













Attributed Lo or after,
Lot
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678

G759

84

(85

f3165

fH37

fHRs

(80

690

691

694

CoLriNs, .
- - ] 1 4 X ] F—/" TE_-‘-' W "ll--"'r"'lIII
Oil painting—Coast Bceene, and another—=Seascape 5 o=t
_ UNExowN.
Pastel drawing—A Figure Subject H[ - / )
Six coloured prints, after Morpaxp, 1 other and 6 photos 1 P

Oil painting—Horses and Cattle in a Landseape l/""l’"’
T. 5. CooPER.
Pair of water colour drawings—Cows, and another—Land- .’ﬂ'/'
seape with Figures
Jonx Limxern, R.AL
View near Redhill, Surrey 36 "
H. Tomuixsox, F.R.GG.S.
Two water eolour drawings—Views in the Aretic with the
Peary Expedition, painted on the spot E}‘ 8
Yee¥n Kiva, A R-A.
0Oil painting—The Lovers’ Walk a-l-i-/'

A. A. Grespexive, R.I., R.B.A. /_,a ¥
Important water eolour drawing—Spring Time ’+/i+. /
JEax Bapriste CoroT. '
Very clever oil paintine—French Landscape with Figures, '.1-/ 7 / s
in swept frame
Tros. Gavsporoven, R-A. f?l- olor
Clever old painting—View at Tnverarv, N.B.. Cattle, ote. ';’
Epmuxp G, R.A.
Original painting—The River Clyde. TFalls, etc. 3
Jonx Coxstarrie, RA.
A Suffolk Landscape - 3".'"
Erxest WALBOURNE, 3
A Cottage Seene with Firures ‘rl' - Rtk
R. . Bormerox, R.A.
1 paintine—The Coast at Brittany, Boats, ete. 33/
Marcvs Sroxe, R.A. 7
Original work—TIn the Gardens of Kensington. Figure, ete. :‘-} '.fr,f" i
TERRURG. .
01d speenlative painting—Figure Subject | 1".. P Y
W. De¥DpY SADLER. '
The Solo S 1-,’ -
Ronr. HiLLmsarorD. ¥ .
Oil paintine—Figures, etc. qli—)'rh’v‘--’ﬁf‘* -
J. MacWurTrr, A.R.A. S N
Pair of water colour drawinge—TIn the Woods & companion |/ "'/
P. F. Poorr, R.A. =
Tmportant oil painting—The Meeting at the Stile [4/







Attributed to or after.

Lor
PRINTS, &c.

714 Eight early prints—New York, Cincinatui, Baltimore,
Louisville, Philadelphia, ete. -~ 1{» W ,

715 FEight old Chinese prints of Native Doctors, Punishments,
ete. J.".B"." WalARannd

716 Twelve prints in 6 frames relating to Turkish, Greek and
Albanian Life in 1780 o MR

17 H. MarpE—A clever study painting, 21 x 17—A Peruvian
[ndian with Ornaments in the Lobes of his Bars /177 W

718 Iight old lithographs, 1840, after Fosuaxe—Ghinese His-
tory and Customs A VS e

719 Very fine large old print, 1858—The Meeting of Wellington
and Blucher at Waterloo J i A

s/ - A very fine artist panel engraving, after T. J. Poyxrter,

P R-A.—Babvlonian Coronation  Scene
70/- a Pair of fine steel engravings—The Death of Nelson and

Wellington and Blucher .
’ - . - &
j;_@.(l*‘me large old coloured lithograph — The Destruction of

Jerusalem r
723 Thirty-six old prints—Roman Subjeets in 1722 ;4
H. MarpE—A clever painting—An Akawoi Woman, Carib
Stock, British Guinea
725 An Orienta] Watermill, ditto Japanese Island Village and
2 others—Native Work Village bl ”
$7e/- Tﬂj Twenty reproductions of Indians of Brazil, Bolivia and Peru 30[-N-5,

in two frames Nt Aol
I' ”- }Ef;@l Thirteen old prints—Chinese Subjects, in 5 frames
728 FEleven ditto—Military Chinese Subjects, in 5 frames 3 E;"-' A -
729 Five old engravings—Natives of the Friendly Islands,
framed af-[-
T30 Set of prints depicting Customs and Habits of the Sav-
ages of Cape Diemen, framed 3"’"! Sicad

731 An interesting chart of the South Sea Islands and Savages :-, ';,‘ ke

of New Zealand, framed .
| #]- Wthinrs,

732 A parcel of Fgyptian Papyri prints
@i'_@ Two albums of old woodeuts of Native Life and Tortures
734 Nine medieal works with interesting woodeuts :-"-""'

k Ly o : Tt : : % = - ———
‘__J:_.l.-d Twao hﬂhtﬁ.,.g?_#':mp p]ﬂ:ﬁﬁ framed 2 f i No dda
l.—ﬂ;ﬁl A parcel of engravings of Tomls of Bevpt and eolonred

prints of the Crimean War

@ Fine old coloured print of Raja Pesea, Chief of the Caste

of Cinnamon-Peelios in the Tsle of Cevlor frame

B ok s ke, i oL —
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Attributed to or after,
Lot

738 Two engravings—Wellington and Blucher after Wﬂiieflﬂu,
The Death of Nelson, and 3 others 'fi' Pt —=

739  Old engraving—Oliver Cromwell, ]ubmn:m] l-{! with key
to same and a military engraving

740  Three old engravings—Naval Battles I}a*fmen the ]311t|'=h

and Spanish Fleets ¢ 51 W

71 Fine ecopy of Cuitt's Wanderings and Pencillings among
Ruins of the Olden Times, large folin, illustrated with
proof etchings o g

742 A fine copy of records of old London (Haber E]lﬂ}l} folig, -with

coloured plates 3 f &

Vestiges of old London (Archer), folio, with plates .

A very fine copy of Characters of the Russians, by R. LYALL,
M.D. with coloured aguatint plates (quarto)

Four framed engravings relating to Early Wild West Scenes

Four framed prints after CATON WOODVILLE, ete.—Scenes in
the Afhgan War

| Bet of 6 framed prints—Early Seenes in Australia

Set of 6 framed engravings relating to the Great Eruption of
Vesuvius in 1872

n old engraving—A Quack Doctor in Rome and a dlh,to—rh
contrast hatwaan Skeletons TJ.'FH"EE‘TpI;ura o ! i

1'[n:,,// Jj—-__@ Pair of old engravings “after G.”D HAND- The 01&91 S

Enighthood and Being Presented at Court
761 Anengraving— Patients at theUniversity College Hospital, 1873 .

smaller ditto—Playing Croquet at Barts Hospital, Highgate .":

1873, and another—Prof. Farraday Lecturing in 1856
752 Parcel of prints relating to The War in Spain in 1875 - |-
753 DParcel of ditto relating to Chinese Turhuras Hurm. Customs

War Scenes, ete. 5 [ [+ Weldpina
754 Parcel of ditto relating to Australian ﬂ.hongmas nnﬂ Egyptmn
Scenes @

Q sl 't__'[@ Parcel of ditto relating to Hospitals and Phya:cmns* and a few
~ relating to The Slave Trade

{ ‘5'}' J—ﬁd‘ Fine album containing prints of Native Races all over the
World S

.-'..

-

-

L

j_q/_@ﬁ parcel containing fine old eoloured pla.tes n:rf Wih:'l .ﬁmmala 3
o Tropical _B:rdm Ingacks efo; """ _ We Lite ©
/2 758 | Three volumes, complete —The History of America, contain-
Jree mg maps gbc_:”_gublmhed 179¢ ;_q - NS

759 An old hook on Wild Animals, etc profusely illustrated, an
old medical book with eoloured piuﬁeg, and a book publish-
ed 1836—Wellington's Dispatehes During his Various

Campaigns 3 _.;r/ -Wabd o s

L

e e ™
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Attributed to or after,
Lot

760 Two fine volumes with plates on Egypt and Europe =+ « : 7 [.-1 e
761 Two large ditto on travel in all parts of the world with many
hundreds of plates o [T ER Wy F

762 A fine pair of proof etehings signed, after J. SCHERRER
Joan of Are and The English Gammander bﬁﬂutmg the

Wounded ,..K--:If- ek ._.\.'_-_
763 Two engravings—Joan of Are and Columbus Preparing his
Plans 3¢f
W. WiLkins, 1840 "

T64 A fine water colour drawing of a Native of Africa 2 [ 47

e UNKNOWN,
@ o EEZ’ I A very fine old water colour drawing of Portsmouth Harbour

766 A fine painting on rice paper in carved ebony frame—The
Emperor of China 3'*1"! &
lﬂi" L4 (767 Very speculative old autograph album containing letters and
i L signatures of well known men, Palmerston, Pitt, Peel, ete.
768 A collection of 21 brass Indian Gods with 2 explanatqry bcnnks
H. ALKEN. 12 A
169 Four fine coloured sporting mmts—Th& b st E—tﬁ&plenha?a on
record 1839 3 |- L Larie
770 Three old varnished coloured sporting pri

chasing
@,_L@ Two volumes of the Artic Expeditions, William Le Queux

772 Four volumes in 2 books, Natural History, illustrated with
upwards of 500 engravings 1] |- W il e

7783 One fine book, Travels in Various Countries, illustrated by
Edward Daniel Clarke, L.LD, 1810 5,-’3. ELEAY A

774 Two books—An Album of One Thousand Portraits, Scenes
and Views of America and 1 other, The Dream City - © £

i)l 17_&11;‘1 A foreign book containing 30 coloured plates of interesting
Nature, and 1 other containing Wild Grasses and Flowers

Two serap books of great interes$

One Historical Survey of the Island of Santo Domingo,
illustrated with copper plates, Bryan Edwards, 1793 and 1
of costumes and Traditions of Savoy, Estelle Canziani

778 A fine old coloured print—A Visit from the Physician 3¢= H"--E/f"ﬁ"'
779 Six prints by JOHN CHARLTON & CATON WOODVILLE 3o Ao

E_EH.I ly Staepie-

780 Ditto lot 398 L
781 Four prints—Three Battle Scenes and 1 other af s/~ o .
4 782 |Two ditto—Bad News from the Doetor and the Funeral of the Jﬁs
Duke of Wellington . '\"' 2.
3”!' 783]YThree Chinese prmts—Pumqhmenh of the Tl:hﬂ. a Ghmesﬂ ;-1 o NS 5
Waterman and 1 other, 1796 — - ?/& "'I"{ ¢

3
3;:! » T84]! Pewo Chinese prmta—-Magmhrata ni Turon and Natives of

- cnﬂhlﬂw ___-_z‘_-______ﬁ-,
A 1 LA —— i






